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Tekst 3 Sylvie en Rafaël tonen de morele crisis aan 

22 maximumscore 1 
De kern van een goed antwoord is: 
Deze spiegel zou tonen dat wij er heel duidelijke waarden op na houden, 
maar dat we daar niet naar leven. 

23 maximumscore 2 
De kern van een goed antwoord is: 
• Waarden zijn idealen/moreel besef 1 
• en de normen zijn vervolgens de afspraken, het feitelijk gedrag 1 

24 D 

25 maximumscore 2 
De kern van een goed antwoord is: 
− Badend in ons morele gelijk (ontwijken we de spiegel)
− de gapende kloof (tussen de waarden en normen)
− (In het groot) smelt dat moreel besef echter als sneeuw voor de zon.

indien drie elementen goed 2 
indien twee elementen goed 1 
indien een of geen element goed 0 

26 maximumscore 3 
De kern van een goed antwoord is: 
• Het artikel over hun scheiding wordt veel gelezen 1 
• Dit staat recht tegenover het gedrag dat de lezers zeggen na te

streven 1 
• Daarmee is dit een voorbeeld van de morele crisis die in de tekst

beschreven wordt 1 
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